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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
ΘΕΜΑ : Μαθητικό Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης 3X3 

 

Με µεγάλη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε το µαθητικό Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης  

3x3 στην Πλατεία Μικρασιατών στις 21 και 22 Οκτωβρίου. Το Τουρνουά διοργανώθηκε 
από την Ε.Ο.Κ. σε συνεργασία µε το Τµήµα Αθλητισµού του ∆ήµου και απευθυνόταν σε 
µαθητές ∆ηµοτικών, Γυµνασίων και Λυκείων. Η προσέλευση των παιδιών ήταν 

παραπάνω από ικανοποιητική καθώς οι συµµετοχές πλησίασαν τις 500 . 

 

 
 

Η συγκεκριµένη αθλητική δράση είναι θεσµός για την πόλη µας καθώς διεξάγεται 
κάθε χρόνο δίνοντας την ευκαιρία σε όλα τα παιδιά, αγόρια και κορίτσια,  να γνωρίσουν 

και να χαρούν από κοντά το άθληµα της καλαθοσφαίρισης.  

Η τοποθεσία της Πλατείας Μικρασιατών ήταν από τις καλύτερες επιλογές που θα 

µπορούσε να επιλεχθεί για την πραγµατοποίηση του Τουρνουά, γεµίζοντας την ενέργεια 

και ζωντάνια από τους νέους “µπασκετµπολίστες”¨. 

         Πλήθος ξένων επισκεπτών σταµατούσαν στο πέρασµα τους για να θαυµάσουν τα 

παιδιά που έπαιζαν µε µεγάλη προσήλωση και πάθος ενώ   

παραδίπλα τα καµάρωναν οι συγγενείς και φίλοι ενθαρρύνοντας τα καθ όλη τη διάρκεια 

του παιχνιδιού.  



 
 

Στο σηµείο αυτό το Τµήµα Αθλητισµού θα ήθελε να ευχαριστήσει τα σχολεία και τους 

γυµναστές τους που ώθησαν τα παιδιά στη συµµετοχή του Τουρνουά και φυσικά 

ευχαριστούµε ιδαιέτερα τα παρακάτω σωµατεία που συνέβαλαν στη διεξαγωγή του 

Τουρνουά. Ο.Κ.Α. ΑΡΚΑ∆Ι µε προπονητή τον Θεοδωσουλάκη Γεώργιο και την 

ΑΚΑ∆ΗΜΙΑ Καλαθοσφαίρισης µε προπονητές το Χειµωνίδη Μιλτιάδη και τον Μίχα 

Κυριάκο , τον προπονητή Κατσουλάκη Ιωάννης. Επίσης ιδιαίτερη µνεία και ευχαριστίες 

προς του πολίτες που βοήθησαν στις διαιτησίες και συγκεκριµένα στους κυρίους Τσιχλή 

Ελευθέριο, Γαβαλάκη Κωνσταντίνο, Χαιρέτη Γεώργιο και Χαλκεύς Αντώνιο.  

Τέλος, ευχαριστούµε θερµά το 1ο ∆ηµοτικό Σχολείο για την παραχώρηση του 

προαύλιου χώρου του καθώς και τους Σαµαρείτες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για 

την υγειονοµική κάλυψη της εκδήλωσης. 
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